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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
9η /27-7-2018 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της υπ. αρ. 
πρωτ.: 20181232/1-3-2018 Απόφασης Πρύτανη. 
 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
Θέμα 1ο  
Κατακύρωση Διαγωνισμού 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 

1. A. Το Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών του Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό 
Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για την ανάδειξη 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής-λειτουργικής 
υποστήριξης των ηλεκτρομηχανολογικών και κτηριακών εγκαταστάσεων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς, σύμφωνα με το οποίο και για τους λόγους που 
αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό:  
I. την απόρριψη προσφορών υποψηφίων εταιρειών καθώς δεν πληρούσαν τα 

κριτήρια και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης, 
II. την αποδοχή προσφοράς υποψήφιας αναδόχου εταιρείας καθώς πληρούσε 

τα κριτήρια και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης και κατά συνέπεια μπορούσε 
να περάσει στο επόμενο στάδιο της διαγωνιστικής διαδικασίας, ήτοι στη 
φάση της οικονομικής αξιολόγησης. 

1. B. Το Πρακτικό Αποσφράγισης και Ελέγχου των Οικονομικών Προσφορών του 
Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές 
και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής, για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής-
λειτουργικής υποστήριξης των ηλεκτρομηχανολογικών και κτηριακών 
εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, σύμφωνα με το οποίο και για 
τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό, την προσωρινή κατακύρωση 
του εν λόγω διαγωνισμού. 

2. Την απευθείας ανάθεση για την αποκατάσταση της λειτουργίας  των δυο (2) αντλιών 
θερμότητας «ΦΥΡΟΓΕΝΗ» του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 

Θέμα 2ο  
Διάφορα θέματα 
Δεν υπήρξαν θέματα προς συζήτηση. 
 

O ΠPYTANHΣ 
Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 

 


